



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

---

### РІШЕННЯ

26.01.2018

№ 76

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у листі Генеральної прокуратури України, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Колесникової Ольги Олегівни, прокурора Київської місцевої прокуратури № 7, за 2016 рік

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло листа Генеральної прокуратури України (вх. № 05/67108/17 від 27.12.2017) про можливе відображення недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік (далі – декларація), поданої прокурором Київської місцевої прокуратури № 7 Колесниковою Ольгою Олегівною.

Відповідно до наданої інформації суб'єкт декларування не зазначив у декларації відомості щодо наявності права власності на нерухоме майно у м. Києві.

За результатами аналізу інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна суб'єкта (далі – Реєстр), встановлено, що Колесникова Ольга Олегівна набула право власності на вказаний об'єкт нерухомого майна відповідно до свідоцтва про право на спадщину. Відомості про припинення права власності суб'єкта декларування вказаним об'єктом нерухомого майна внесено до реєстру 09.07.2016.

Тобто, права власності на вказаний об'єкт нерухомого майна у Колесникової Ольги Олегівни, станом на 31.12.2016 були відсутні.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю


та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

**ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити Генеральній прокуратурі України у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Колесникової Ольги Олегівни, прокурора Київської місцевої прокуратури № 7, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова



Корчак Н.М.